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Gromy Nowy Tomyśl víťazom turnaja U14
Víťazom druhého turnaja kategórie U14, ktoré hostilo
slovenské mesto Komárno, sa stáva poľský tím Gromy
Nowy Tomyśl. Poľský tím zakončil turnaj s bilanciou 5:0,
avšak jeho cesta k triumfu nebola tak jednoduchá, ako by
sa mohlo na prvý pohľad zdať.

V prvom stretnutí sa odohral súboj medzi domácim tímom BBA Komárno a neskorším víťazom - poľským
tímom Gromy Nowy Tomyśl . Prvá štvrtina sa odohrala v opatrnom duchu a za takmer vyrovnaného skóre. V
štvrtine druhej sa poľský tím dostal do výrazného vedenia, ktoré presiahlo dvadsať bodov. Po polčasovej
prestávke domáci tím nasadil vyššie tempo a manko v skóre výrazne umazával, na zvrat však silu už nenašiel
a víťazí tak poľský tím. V druhom stretnutí medzi tímom Fastav Zlín a BSC Bratislava určila ráz už prvá
štvrtina stretnutia. Zlín zrejme ešte myšlienkami na cestách nabral dvadsaťbodovú stratu, ktorú si niesol na
pleciach po celé stretnutie a aj vďaka tomu svoje úvodné stretnutie prehráva. Posledná dvojica, ktorá vstupila
do turnaja bola pardubická Beksa a ukrajinský tím BC Uzhhorod. Ako komplikovaný mala príjazd vlakom Beska
na turnaj, tak komplikovane zohrala aj prvé stretnutie. Na českom tíme bola poznať značná nezohranosť a
množstvo strát a chýb ju nedalo žiadnu šancu na víťazstvo nad ukrajinským tímom. Beksa bola v piatkovom
programe aj pri ďalšom zaujímavom zápase, kde značne potrápila neskoršieho víťaza turnaja Gromy Nowy
Tomyśl . Tým tak ihneď napravila svoj nevydarený výkon z prvého stretnutia.

V sobotňajšom programe zaujala stretnutie poľského tímu Gromy Nowy Tomyśl . Ten najprv zohral fantastické
stretnutie so Zlínom, ktorý v tomto stretnutí predviedol heroický výkon, avšak nakoniec vďaka niekoľkým
maličkostiam na víťazstvo nedosiahol. V popoludňajšom programe prebehlo ďalšie skvelé stretnutie so
slovenským tímom BSC Bratislava . Prvú štvrtinu pre seba získal slovenský tím, polčas už patril poľskému
tímu, po tretej štvrtine opäť vo vedení BSC a nakoniec oslavuje víťazstvo poľský tím. Stretnutie ako na
hojdačke a pre divákov viac ako infarktový. Aj domáci tím chcel prehovoriť do celkového poradia a získať
niektorú z medailí. Najprv sa s vervou pustil do ukrajinského tímu BC Uzhhorod . V prvom polčase si
vybudoval mierny náskok v skóre, po tretej štvrtine bolo skóre vyrovnané. V poslednej štvrtine sa bojovalo o
každý balón a víťazstvo nakoniec získava ukrajinský tím. Po tomto skvelom zápase si vybral slabšiu chvíľku s
pardubickou Beksou. Domáci tím zohral prvý polčas v dobrom rytme, následne došlo k útlmu a druhý polčas
bol v réžii pardubického tímu, ktorá tak získava svoje prvé víťazstvo.

V nedeľu musel poľský tím Gromy Nowy Tomyśl tvrdo bojovať, aby uhájil svoje víťazstvo v turnaji a tvrdým
oponentom mu bol ukrajinský tím BC Uzhhorod . Stretnutie vo vysokom tempe a nasadení ponúklo veľké
množstvo skvelých výkonov a bojovalo sa do poslednej minúty. Beksa si poradila so Zlínom av záverečnom
zápase, ktorý už nemohlo ovplyvniť poradie na turnaji BSC poráža domáci tím.

Konečné poradie turnaja:

1. Gromy Nowy Tomyśl (Poľsko)

2. BSC Bratislava (Slovensko)

3. BC Uzhhorod (Ukrajina)

4. BK VIVIDBOOKS Pardubice (Česká republika)

5. BBA Komárno (Slovensko)

6. Fastav Zlín (Česká republika)
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Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Tomasz Koza ( Gromy Nowy Tomyśl )

All-star tím:

Samuel Pospíšil ( BSC Bratislava )

Maksym Svyda ( BC Uzhhorod )

Michal Majerík ( BK VIVIDBOOKS Pardubice )

Blažej Slugeň ( BBA Komárno )

Vojtěch Úlehla ( Fastav Zlín)

Najlepší strelec turnaja:

Samuel Pospíšil ( BSC Bratislava ) - 108 bodov (21,6 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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